

## Előfizetési ár:

belyben, háshoz hordva  
Negyedévre . . . . . 2 korona.  
Félévre . . . . . 4 korona.

Vidékre postán küldve  
Negyedévre . . . . . 3 kor. 50 fl.  
Félévre . . . . . 7 kor. — fl.

Egyes szám ára 4 fillér.

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

Megjelen minden nap,  
hetfő és ünneputáni nap  
kivételeivel.

Szerkesztőség és kiadó-  
hivatal:

Budai-nagy-útsza 151. sz.  
hova a lap szellemi és anyagi  
részére vonatkozó összes  
dolgok intézendők.

Kiadó:

a Részvény-nyomda.

## A 48. és a 67.

Szélteben írják és beszélnek, hogy a függetlenségi párt azért nem alakíthat kormányt, mert csak relativ többségben van.

Kötelességünk felvilágosítani mindenkit, aki a politikai helyzet iránt érdeklődik, hogy ez nem igaz.

Ha a függetlenségi párt kormányt alakíthatna, az ő kormánya feltétlenül abszolút többségben volna a magyar képviselőházban, annyira többségben volna, hogy nem is volna egyetlenegy képviselő sem, aki vele szemben az ellenzékét képviselné.

Közönséges porhintés tehát az, hogy a negyvennyolcas kormány azért nem alakulhat meg, mert a negyvennyolcas párt többsége csak relatív többség.

Más oka van annak, hogy negyvennyolcas kabinet nem alakulhat és ezek az okok is homlokterbe kerülnek mind egy-két hét múlva.

Egyelőre azonban Ugron Gábornak van igaza abban, hogy ha a nemzet többséget adott a negyvennyolcas pártnak, akkor ennek a pártnak kötelessége mindent elkövetni a végből, hogy kormányra jusson.

A negyvennyolcas párt azonban már is bujkál a saját programja elől, le akarja magáról rázni a nemzet bizalmát, mert ez a bizalom bilincs a lábán, melytől nem képes mozogni a saját szabad akarata szerint.

Pedig nem szabad kitérnie. Meg kell mutatnia most, lássa meg minden magyar, értse meg, tudja meg a nemzet, vajjon lehet-e a negyvennyolcas eszméket gyakorlatilag érvényre emelni, vagy nem?

Most már tovább kertelni nem lehet. Ha nincs kizárva az, hogy a negyvennyolcas politikai program érvényesüljön, akkor érvényesíteni kell. Ha az tűnik ki, hogy érvényesíteni nem lehet, akkor Kossuth Ferencnek kötelessége lesz kiállani a nemzet elé és őszintén, nyíltan el kell mondania, hogy megtettem mindent, amit emberileg megtenni lehetett, de a negyvennyolcas politikai programot érvényesíteni nem tudtam.

Szent kötelessége lesz a Kossuth Lajos fiának, hogy felvilágosítsa nemzetét azon okokról is, melyek miatt a negyvennyolcas politikai programot a gyakorlati életbe átvinnie nem lehetett.

A bonyolult politikai helyzetnek tiszta képe nem lesz és nem lehet

mindaddig, amíg ezt a legelső alapvető kérdést szemmel látható fényes világításba nem helyezzük.

Éppen ezért nem szabad megfutamodni, nem szabad elszökni a negyvennyolcas kormányalakítás kísérletei elől.

Mi jól tudjuk azt, hogy ez a kísérlet meddő marad. Ezerféle okot mondhatnánk, melyek miatt Magyarországon negyvennyolcas program alapján kormányt alakítani nem lehet. De Kossuth Ferenc és az ő pártja, mindig azt vitatták, hogy kell is, lehet is és ezért nem szabad feltételeznünk azt, hogy most, midőn erre a legfényesebb alkalom kínálkozik és amidőn alkotmányos formák szerint ez elől kitérni sem szabad, — hogy egyszerűen cserben hagyja a Kossuth Lajos zászlóját és megfutamodjék a saját programja elől.

Ha majd kitűnik az, hogy az a közjogi vita, mely harminchét esztendő óta tart az országban, hiábavaló vita volt és bár programja mindig a legnépszerűbb program, a gyakorlati életre még sem alkalmazható, akkor megint csak Kossuth Ferencre hárul az a kötelesség, hogy nyíltan és őszintén megmutassa, hogy melyik tehát az a közjogi alap, melyre a nemzetnek

## TARCA.

### János vitéz.

— Irta: Somogyi Balázs. —

Mikor Bagó hiúllhozza Iluska halálát János vitéznek, s elénekeli azt a remek dalt a rózsáról, mely Iluska sírhalmán termett, — ennél a jelenetnél különös, szokatlan dolog történt a színpadon. Az udvarhölgyek, a takaros francia apródok igazi könyeket sirtak, a kemény huszárok is törülgették szemüket, sőt magának a rettentetlen János vitéznek szava zokogásba fult. Ejnye, tán az igazi könyek nincsenek is benne a szerepben? És a színészek, a közönség tán nem is Iluskát siratja. Valami más zokogás ez. A poezis, mely a dalból árad ránk és belekap lelkünkbe, a magyar poezis, a magyar géniusz fakaszt bennünket könyekre. Kimondhatlan érzsnek, örömnék és bánatnak könyei ezek. Büszke voltam arra a sirásra, a milyen büszke vagyok magyar létemre a „János vitéz”-re.

Már az tagadhatlan, elvitázhatatlan hogy Kacsóh Pongrác elmulthatatlannal beírta nevét a magyar zeneirodalom, a kezdődő, a fejlődő magyar zeneirodalom történetébe. Megesimálta az első magyar operettet. Azaz, hogy rosszul mondjuk így. Mert a cigánybáró operette, de János vitéz nem magyar operette, hanem zenés játék. Magyar operette ép úgy nem lehetséges, mint ahogy nem létezhetik francia csárdás. Ez a szó: zenés játék, magyar is, kifejező is.

Nem esodálatos az, hogy éppen ma, midőn a nemzeti érzés lohadóban van, midőn a népet a szocializmus eszméje foglalkoztatja, előáll valami Kacsóh Pongrác és megalkotja János vitézt? Már azt hittük, kiveszett a magyar nemzeti érzés. A népben elsenyvesztette a nyomoruság, a nagyokban megölte a kapzsiság és önzés. János vitéz ismét a tanuja, hogy él a nemzeti géniusz. Száz kórság rágódik rajtunk, Szipolyoz az osztrák, gazdasági bajok, válságok fenyegetnek. De Magyar ország van, magyarok vannak és lesznek.

Sokan kételkednek abban, hogy a magyar zene valaha művészivé fejlődhesék. Erkel megesimálta ugyan „Bankbán”-t és „Hunyadi László”-t, Bihari is élt, Lavota is élt, s Liszt Ferenc hírhedt zenésze volt a világnak. Népdalaink páratlanok, cigányunk világhírű. De magyar műzene nincs. Szégyen, hogy a magyar zeneakadémián mostoha gyermek a magyar zene. Szégyen, hogy a magyar királyi operaházban küzdeni kell azért, hogy magyarul énekeljenek. De azért van és lesz magyar műzene.

Hiszen a múlt század elején még azt is kétségbevonták, hogy magyar irodalomról valaha beszélhessünk. Ki hitte volna Csokonai korában, hogy a magyar irodalom erős, hatalmas lesz, olyan, mint bármelyik művelt nemzeté.

Pedig abban az időben, midőn az irodalom fejlődni kezdett, a magyar zenének is támadt apostola. Azonban Csokonai után eljött Petőfi, de Lavotának nem akad utódja. Még a művei is nagyrésben elkallódtak. Ma, száz esztendővel később, nem igen állunk előbb a zene

terén, mint Lavota korában. Am itt van János vitéz, itt van Kacsóh Pongrác, él a magyar géniusz és bizunk erősen a magyarok istenében, hogy lesz olyan erős, hatalmas a zenénk, mint a milyen az irodalmunk.

„János vitéz” a maga egészében annyira sikerült, hogy a legszebb reményt kelti bennünk.

Teljesen magyar a tárgy, a zene, a kidolgozás. Még tán a francia király is magyar benne. A darabon az az alapesszme vonul végig, hogy legyen jó sorsunk, rossz sorsunk idegenben, csak viszkiváncozunk mi ebbe az országba. Igaz, minden chauvinizmus és elfogultság nélkül.

Ki a Tisza vizét issza,

Vágyik annak szíve vissza.

Rám azt a hatást tette a darab, mintha egy nagyon szép épületet látnék. Am néhol az egyes részek el vannak nagyolva és a márványdiszítést itt-ott gipsz helyettesíti.

Csekély dolog az, hogy Bagó így hívja János vitézt: *Halló!* De a magyar fül a megmondhatója, milyen rosszul hangzik. Mért nem hahó, vagy hóha? A halló a telefon óta ismeretes. Van az után valami „protekeió” nóta is. Hogy fér össze János vitéz és a protekeió? Szerintem ez a rész egészen hibás, mikor János vitéz a törököt veri és a francia király addig kuplékkal mulattatja a közönséget. Egy cseppet sem természetes és egy kicsit tán nem is izléses. Mért kell annak a francia királynak kuplézni! Nem sokkal megfelelőbb, szebb volna, ha egy kis időre lebocsátának a függőnyt, a zenekar harcriadót húzna s a színpadról

helyezkednie kell, ha azt akarjuk, hogy az ország anyagi és erkölcsi ereje fokozódjék, a nemzet tekintélye és hatalma emelkedjék?

Ez lesz a második alapvető kérdés, melyre Kossuth Ferenc csak azt az egy feleletet adhatja, hogy a Deák Ferenc által megteremtett közjogi alap védelmére és fentartására kell sorakozni most minden igaz hazafias érzésű magyarnak.

És ha ide eljutottunk, akkor lehet csak bírálat tárgyává tenni azt, hogy most, harminchét esztendő után, van-e olyan tétel a hatvanhetes törvénynek, mely módosításra szorul, melynek megváltoztatásáról kell gondoskodni.

Ez a kibontakozás egyenes útja. Ha a negyvennyolc érvényesülhet, érvényesíteni kell. Ha nem érvényesülhet, le kell róla mondani és el kell fogadni mindnyájunknak a hatvanhetet.

Ha így figyeljük a helyzetet, akkor a Tisza bukásában nem látjuk meg a hatvanhetes alap katasztrófáját. De óvja is meg hazánkat a magyarok Istene egy ilyen katasztrófától, mert a hatvanhetes közjogi alap magában foglalja a szabadságharcnak minden vívmányát és nem magyar az, aki a nemzetnek ezen vérrrel szerzett jogait elpusztítani, avagy megsemmisíteni akarná.

Mély megdöbbenéssel látjuk azonban, hogy rabulista fiskálisok furfangjával igyekeznek a nemzetet eltéríteni a kibontakozásnak azon egyenes útjáról, melynek vonalát fentebb elég érthetően és elég tisztán meghuztuk.

A győzelmes pártok a helyett, hogy a 48-as többség kormányalakítási kísérleteit előmozdítanák, — már a kezdet kezdetén sárba tiporják a negy-

harci lármá, trombitaszó, kardesengés hallana? Ugyis elég hosszú a második felvonás és a kuplák nem szépek, hanem unalmasak. Még egyben vétett a szerző a génusz ellen. A tündérek a Meseországban *polkáz*nak. Oda magyar tánc illenék. Nem föltétlenül szükséges a magyar tánchoz a magyar ruha és sarkantyús eszima. A tündéri öltözetben is szépen lehetne lejteni valami figurális magyar táncot.

Még egy nagy érdeme van „János vitéz”-nek. A vidéken sok olyan embert színházba csábított, akik nem színházba járók. Kecskeméten, ahol elég számos szomorú eset mutatja, hogy nincs közönség, napról-napra telt ház mellett játszószék. Urambátyámék kimozdultak hazulról és megmutatták, hogy van Kecskeméten közönség, mihelyt helyes darabot játszanak. Mert mi az oka, hogy nincs állandó közönség itt? Egyszerűen az, hogy ritkán kerül olyan darab színre, amelyik megfelelne a lakosság izlésének és műveltségének. — Mert urambátyámékat nem lehet becsapni sem francia bohózatokkal, sem hülye operettekkel. A műveltség itt még nem is áll olyan fokon, és az izlés nem olyan romlott, hogy ezek a darabok állandó, nagy közönséget vonzanak. Ocskay brigadéros, A bor, János vitéz, az igen! Ezeket megnézi minden épkéz-láb ember. Meg is siratja őket sok kérges tenyerű magyar.

Bizony isten, bolondság is az, hogy egy kemény szívű magyar paraszt megsirassa Iluskát. Meg is mondta az egyik, midőn a könyvet szétmorzsolta szemében: „Adta Kukoricza Janesija, még esüffá tősz! Mögrikat, mint valami asszonyt.”

vennyolcas párt politikai programját és saját tákolmányu kotyvalek politikájukkal igyekeznek becses személyeiket előtérbe tolni.

Ok meg sem kísérik a negyvennyolcas kormányalakítást, mintha csak nem is ez volna a nemzeti akarat, holott *mindnyájan azért kapták a mandátumot*, mert önálló vámterületet, önálló hadsereget és önálló jegybankot ígértek választóiknak.

Ezt az ígéretet most, mintha csak egyszerre mindnyájan elfelejtették volna, sarokba dőbték és abban mesterkednek, hogy a bukott szabadelvűpártnak valamely mesterséges uton összealkotható többséget biztosítsanak.

Nem úgy urak! A bukott párt nem ígért önálló vámterületet, nem ígért önálló jegybankot, miért akarjátok hát, hogy a bukott párt vegye át a kormány vezetését?

Olvastunk olyan kombinációt is, melyben az önálló hadsereget és a jegybankot egyszerűen elsikkasztotta már a műhazafiság és az önálló vámterület kapcsán azokat a nemzeti vívmányokat akarja a bukott párt programjává tenni, melyeket Tisza István gróf hozott a hadsereg részére. Nagyon tekintélyes helyen olvastuk, a B. H. irta, mint olyan tervet, mely legalkalmasabb volna a kibontakozásra, ám nyomban megjegyzi ez a tekintélyes organum azt is, hogy: de mit szól hozzá a király?

Hát mi azt is sejtjük, hogy mit szól mindezekhez a király. A király gondolkozása tiszta és világos. Ő békét kötött a nemzettel 1867-ben. A kiegyezés feltételeit írásba foglalták s aztán megesküdt az alkotmányra. A király alkotmány sértést elkövetni nem fog, esküjét meg nem szegheti. De megmondhatja azt, hogy ha ti tovább is ostromolni akarjátok az alkotmányt, tiszteletben nem tartjátok az 1867. évi törvényeket és megakadályozni akarok engem abban, hogy alkotmányosan uralkodhassak, ha királyi akaratomat a nemzet akaratával egyforma tényezőnek elismerni vonakodtok, arra kényszerítetek engem, hogyleköszönjek.

Következik a trónöröklés kérdése és következik az új kiegyezés az új osztrák császárral, aki még nem esküdt meg az alkotmányra és aki elsősorban a nagy hatalmi pozíciót látja maga előtt. És következik az igazi ellentállás, mely a passzív rezisztencia lehet csupán és melyből kibontakozni bizonyára nehéz feladat lesz.

A jelenlegi krízis bölcs megoldásával kell elejét állni ezen várható eseményeknek.

## Politikai hírek.

\* **Andrássy a királynál.** A *Magyar Tavirati Iroda* jelenti Bécsből: Öfelsége ma délelőtt 1 órakor másfél órai kihallgatáson fogadta Andrássy Gyula gróft. Andrássy kifejtette nézeteit a helyzetről és ennek alapján a király megbízta őt azzal, hogy *lépjen érintkezésbe az egyes pártok vezető embereivel*. Andrássy néhány nap múlva jelentést fog tenni Öfelségének a tárgyalások eredményéről. *Kabinetalakításra való formális megbízás*

*nem történt.* Lehetséges ugyan, hogy Öfelsége más személyiségeket is meg fog hallgatni, de eddig semmi intézkedés nem történt Öfelségének Budapestre történő elutazása ügyében. Andrássy gróf a kihallgatás után visszaadta Tisza gróf délelőtti látogatását. Andrássy, a délelőtti folyamán Goluchowski gróf külügyminisztert is meglátogatta. Andrássy délután 5 órakor tért vissza Budapestre.

\* **Andrássy gróf missziója.** A *Neue Freie Presse*-nek jelenti Budapestről: Liberális körökben nagyon sokat foglalkoznak **Andrássy Gyula gróf** bécsi útjával. Mindenfelől megerősítik azt a hírt, hogy Andrássy Gyula gróf azzal a tudattal utazott Bécsbe, hogy a kabinetalakítás és a válság kibonyolításának misszióját teljes odaadással elvállalja, feltéve, hogy a koronától oly direktívát kap, mely a sikert egyáltalában lehetségesnek tünteti fel. Ez a direktíva most még ismeretlen nagyság. Itteni politikai körökben lehetségesnek tartják, hogy Andrássy gróf átveheti a neki szánt missziót azzal a kilátással, hogy missziója sikerrel fog járni. Ebben az esetben Andrássy gróf haladéktalanul visszatér Budapestre és a pártok vezetőivel, tehát a szabadelvűpárttal is, érintkezésbe fog lépni.

Hi szerint Andrássy gróf az uralkodónak javaslatot tesz egyéb politikusok meghallgatására is és állítólag azt fogja tanácsolni a felségnek, hogy az egyesült ellenzék végrehajtóbizottságának elnökét, Kossuth Ferencet is maga elé kérje.

**Andrássy Gyula gróf** titkos tanácsos tegnap elutazása előtt **dr. Wekerle Sándor** titkos tanácsossal értekezett. A találkozás a nyugati pályaudvar várótermében történt, ahol a két államférfiu tíz percig beszélgetett.

## Világ folyása.

\*\* **Az orosz forradalom.** A tegnapi hír még sem vált valóra. Gorkijt nem bocsátották szabadon, sőt Gapont is el fogták: ezt jelenti két pétervári távirat. Az orosz forradalomról nem tudunk többet, mint azt, hogy a vérző, nagy Oroszország segítségére szorul, hogy a nép fogcsikorgatva nyög és hogy egyelőre még a kancsuka az ur. A gyenge, de liberális gondolkozású **Szviatopolk-Mirszky** hercegnek is egy kancsukas ember lett az utóda: **Bulygin** volt moszkvai kormányzó, **Szergej** nagyherceg kreaturája, zsidóüldözések rendezője, rideg, szívtelen, ultra-ortodox ember. Oroszországban tehát a nagyhercegek egyelőre az urak és a cár által ők kormányoznak. Csak az a nagy kérdés: meddig tart a nagyhercegi gazdálkodás? Ha Ojama tovább is veri Európát, mint a távoli haretéren, még Pétervárott is erőre kaphat a leverett forradalom.

## Hírek az országból.

— **Az első zsidó alispán.** Makóról jelenti azt az érdekes hírt, hogy Csongrádvármegyében a legközelebbi időben új alispánt kap s ez az alispán valószínűleg zsidó felekezettű lesz. Ugy áll a dolog ugyanis, hogy az eddigi alispánt, dr. Návay Lajost disszidens programmal képviselővé választották s az ő helyére a legbiztosabb jelölt Dózsa Sámuel megyei főügyész, aki a bizottsági tagok és a vármegye egyértelmű bizalmát bírja. Dózsa Sámuel pedig zsidó ember s így ő lesz az ország első zsidó alispánja.

— **Egy zsák buzáért félelvi börtön.** A szegedi büntető törvényszék előtt ma két béréslegény állott lopás büntettségével vádolva. Király József és Kovács Ferenc a Magyarbányhegyesen lakó Hári Akos gaz-

dánál voltak szolgálatban. Egy éjszaka bemásztak a magtárba és egy-egy zsák buzát vittek el. A mai tárgyaláson a vádlottak beismerték tettüket, amiért a bíróság egyenkint 6 havi börtönrre ítélte őket.

## SZINHÁZ.

### Heti műsor:

Vasárnap: D. u.: **Charlie néjje.** (Félarakkal.) Este: **János vitéz.** (Bérlés szünet.)  
Hétfőn: **Boldogság.** (Páratlan bérlés.)  
Kedden: **New-York szépe.** (Páros bérlés.)  
Szerdán: **New-York szépe.** (Páratlan bérlés.)  
Csütörtökön: **Boldogság.** (Páros bérlés.)  
Pénteken: **Hajduk hadnagya.** (Félarakkal.)

**\*\* Sárosy Paula vendégszereplése.**  
A Jótékony Nőegylet elnöksége ezúton hozza a nagyközönség tudomására, hogy **Sárosy Paula február hó 13 án, hétfőn** fog fellépni a színházban a Jótékony Nőegylet javára a **San Toy** című szerepében. Az előadásra hétfőtől, február 6-tól kezdve előjegyzéseket elfogad a színházi pénztár. Megemlítjük ezzel kapcsolatban, hogy Sárosy csak egy estén és akkor is a Nőegylet javára lép fel színházunkban.

## NAPI HIREK.

### Farsangi naptár.

**Február 11.** A Gazdasági Egyesület bálja a Kereskedelmi Kaszinóban.  
**Február 18.** A Jótékony Nőegylet tea-estélye  
**Február 19.** A Siketnémákat Gyámoltó Egyesület hangversenyyel egybekötött táncmulatsága.  
**Február 25.** A Dalárda dalestélye a Kereskedelmi Kaszinóban.  
**Február 26.** Az Iparos Ifjak jelmezbálja.  
**Március 4.** A Rongyos Egyesület táncal egybekötött tea-estélye.

Kecskemét, február 5

— **Kecskeméti Lapok.** Tisztelettel tudatjuk a t. olvasóközönséggel, hogy lapunk *vasárnap* számát, mint a múlt évben, a mai naptól kezdve **4 fillérért** fogjuk árusítani; a többi napokon a lap egyes számainak ára továbbra is 2 fillér marad. **A kiadóhivatal.**

— **Berzeviczy miniszter köszönete**  
Berzeviczy Albert vallás- és közoktatásügyi miniszter a Siketnémákat Gyámoltó Egyesület elnökségéhez a következő iratot intézte:

A Siketnémákat Gyámoltó Egyesület elnökségének s választmányának

Kecskemét.

Örömmel értesültem arról, hogy azonkívül, hogy a siketnémák kecskeméti intézete szegénysorsu növendékei eltartására szükséges anyagi eszközök megszerzéséről gondoskodik: az intézet céljaira alapítói tagsági díjakból 2500 K. alapítókét is volt szives gyűjteni.

Fogadja az elnökség és választmány a tanköteles koru fogyatékosok iránt tanúsított ezen újabb is megnyilvánult önzetlen fáradozásáért őszinte köszönetemet.

Kecskemét, 1904. nov. 7.

Hazafiúi üdvözléssel

Berzeviczy Albert s. k.

— **A kecskeméti ág. hitv. ev. egyház** f. évi február hó 2 án tartott közgyűlésén egyházi felügyelővé egyhangulag újból Koritsinszky Jánost, egyházi gondnokká pedig szintén egyhangulag Mayerfi Zoltánt választották meg.

— **Nyugalomba vonuló hivataloszolga Magyar Vince,** a kir. törvényszék telekkönyvi hatóságának 29 esz. endőn át volt fáradozó, kötelességtudó, derék hivataloszolga, február hó 1-ső napjával a jól kiérdemelt nyugalomba vonult. Ebből az

alkalomból ma délelőtt 11 órakor Kapy Lajos törvényszéki bíró hivatali szobájában összegyűlekeztek mindazok, kik ennek az igazán érdemes, derék embernek figyelmét, szolgálatkészségét élvezték. Ott volt dr. Stipl Károly, a kir. törvényszék elnöke, Kapy Lajos törvényszéki bíró, Papp Sándor az ügyvédi kamara elnöke, Dömötör Sándor és Szabó Imre kir. közje yzők, az ügyvédi kar számos tagja, a telekkönyvi hatóságnál működött és működő jegyzők, telekkönyvvezetők, hivatalnokok és a kir. törvényszék teljes szolgáliszemélyzete. Kapy Lajos bíró, a telekkönyvi hatóság feje, megható szép beszédben esetelte a távozó munkás kiváló érdemeit, majd átadta az ünnepeltnek azt az ezüst órát és láncot, amelyet mindazok, kik az ő szorgos kezének munkáját igénybe vették, elismerésük és köszönetük jeléül ajándékoztak neki. Az óra belső lapján a következő szavak olvashatók: „Emléklül Magyar Vincének hű és buzgó szolgálataért. 1905. február 4 én.” Ezután még dr. Stipl elnök intézett mezejhangu bucsuszavakat Magyar Vincéhez, majd a jelenlétű hivataloszolgakhoz fordulva, a távozonak önzetlen, kitartó munkásságát követendő példaként állította eléjük. Az ünnepelt meghatóan köszönte meg jóakaróinak figyelmét, mire a jelenlétűk egyenkint is igaz szívből fakadó megindultsággal bucsúztak el a kötelesség emberétől.

— **Felolvasó ülések** A Katona József Kör 1905. évi február 10 én s ezt követőleg február 24 én, március 10-én és 24-én, minden második pénteken d. u. 5. órakor a polgári leányiskola dísztermében felolvasó üléseket tart következő tárgysorozattal: 1 február 10 én: a) A szoci. alizmusról felolvasást tart Mihoffer Sándor közgazdasági író; b) „Messze földön idegenben”, szabadelőadás dr. Kovács Pál jogakadémia igazgatótól. Február 24-én: a) Japánról felolvasást tart Hanusz István főreáliskolai igazgató; b) Humoros felolvasást tart Hajdu József főgimn. tanár. 3. Március 10 én: a) A feminizmusról felolvasást tart dr. dr. Kovács Pál jogakadémiai igazgató; b) Szépirodalmi felolvasást tart dr. Novák Ernő. 4. Március 24 én: a) A szezesszióról felolvasást tart Faragó Béla orsz. tanítói árvaházi igazgató; b) Csokomai dalokat énekel Kiss István joghallgató. Belépti díj személyenként egy felolvasásra 40 fillér, mind a négyre egyszerre váltva 1 korona. A tanuló ifjuság felét fizeti. A Katona kör tagjai belépti díjat nem fizetnek, jegyeik e meghívóval együtt szétküldetnek.

— **A Siketnémákat Gyámoltó Egyesület új tisztikara Elnökök:** Györffy Balázné, dr. Tegze Gyula. **Alelnökök:** Fodor Jenőné, özv. Pöcsy Györgyné, Petter Géza. **Titkár:** Erdős István. **Jegyző:** Völker József. **Pénztáros:** Németh László. **Ellenőr:** Beretvás Pál. **Számvizsgálók:** Balog László, Fispán Mór, Molnár János. **Választmányi tagok:** Adler Imréné, Bertalan Jolán, dr. Dömötör Sándorné, dr. Horváth Mihályné, dr. Igács Józsefné, Kada Elekne, Kardos Antalné, dr. Kiss Jánosné, Kozma Jánosné, Mohácsy Lajosné, Pataki Imréné, Sárközy Eszti, Sebastião Károlyné, Selymessy Ferenéné, Szabó Imréné, Szent-Gály Gyuláné, Tóth Lajosné; Balogh Dénes, dr. Bárány József, Bíró Adám, Bogyó Pál, dr. Egressy Lajos, Hanusz István, Héjjas István, Katona Mihály, Kerekes József, S. Kovács Gábor, Laukó Károly, Mészáros János, Milleker Lajos, Paál Géza, Páthy Károly, Révai László, dr. Stipl Károly, dr. Tóth György.

— **Pályanyertes dolgozatok.** A helybeli állami polgári leányiskola önképzőkörre **Egy szűnidei napom története** c. tétel megírására pályázatot hirdetett. Pályadíj három kiváló magyar költő művét tüzte ki a beérkező három legjobb mű jutalmazására. Tizenegy pályamű érkezett be, melyek közül az első díjat

**Aág Irénke** nyerte el, kinek dolgozata teljesen kifogástalan s felülmúlja versenytársait; a másodikat a bíráló-bizottság **Igó Teruskának** ítélte oda, az ő dolgozata bár mögötte áll az előbbinek, de a műgond, a szerkesztő-ügyesség s lendületes előadás ettől sem tagadható meg. A harmadik jutalmat **Fehérvári Juliska** nyerte el. Azonkívül **Bárány Margit** dolgozata dícséretet nyert. A jutalmul kiosztott könyveket **Stipl Mariska**, a kör elnöke ajándékozta.

— **A Rongyos Egyesület táncestélye.**  
A Rongyos Egyesület márc. 4 iki táncestélyére alakított vigalmi hölgybizottság ma d. u. 4 órakor tartotta első ülését a polgári leányiskola várótermében. Mindelelőtt özv. **Pöcsy Györgyné** elnök előterjesztette azt az örvendetes hírt, hogy a babajelmezű fölvonulás résztvevői számára kibocsátott ivre igen számosan írták neveiket kötelezőleg alá városunk előkelő fiatal leánykái közül. Majd a részletkérdések megbeszélésére tért át a bizottság, melyekről egyenként fogunk beszámolni akkor, ha véglegesen elintéztettek. Visszaemlékezve a tavalyi kitűnően sikerült japánestélyre, most is csak a legszebb eredményi jósolhatjuk meg a Rongyos Egyesületnek, vezetői fáradozó munkásságuk jutalmául.

— **A Kecskeméti Gazdasági Egyesület** febr. 11-én d. u. 3 órakor saját helyiségében tartja évi rendes közgyűlését. Tárgyak: 1. Elnöki megnyitó. 2. Jegyzőkönyv hitelesítése. 3. Évkönyv bemutatása; évi jelentés előterjesztése. 4. Az 1904. évi zárószámadásnak előterjesztése; felmentvény megadása. 5. Az 1905. évi költségvetés előterjesztése és megállapítása. 6. Az 1905. évi program megállapítása. 7. Bejelentett indítványok; folyó ügyek. A gyűlés végén **Zájlik István** karcagi állami földművesiskolai igazgató ur népies gazdasági előadást fog tartani.

— **Társas estély.** A kath. legényegylet vasárnap, február hó 5 én saját helyiségében ének és szavalattal egybekötött társas estélyt rendez. Az estélyen **B. Hajagos Juliska** szaval, **Báder Honka** és **Papp Jenő** dialógot adnak elő. **Horényi Pál** pedig énekel. Belépti díj 40 fillér; az egyesület rendes és pártoló tagjai azonban csak felét fizetik.

— **Mütrágyázási kísérletek.** Rázsó Imre szaktanár Kassáról múlt évben itt járt Kecskeméten és több szőlőbírókosnak mütrágyát osztatott ki, hogy kísérleteket tegyenek. Most ismét lerándult Kecskemétre, hogy a kísérletezés eredményéről meggyőződést szerezzen. Ez alkalmat felhasználja arra, hogy e hó 5-én, vasárnap délután 4 órakor, a Gazdasági Egyesület helyiségében ismertesse a mütrágyázás előnyeit és kezelésének módját.

— **Köszönetnyilvánítás.** A siketnémák és vakok helybeli intézetének igazgatósága ezúton is hálás köszönetet mond **Györffy Balázné** urasszonynak, **Hanusz István** főreáliskolai igazgató urnak és **Győr** város közönségének azon szivessegéért, hogy a Siketnémákat Gyámoltó Egyesületbe 100—100 K. alapító tagsági díjjal belépni szivesek voltak. Köszönetet mond továbbá **Olajos Lidikének**, azon ártatlan gyermeki szívre valló tetteért, hogy egy az általa talált koronát a szegénysorsu siketnéma tanulók számára volt szives adományozni.

— **Évi közgyűlés.** A kecskeméti izr. jótékony nőegylet holnap délután tartja rendes évi közgyűlését, amelyen a hosszabb idő óta üresedésben levő elnöknői széket is be fogja tölteni.

— **Népies előadások.** A Katona József kör f. hó 5-én vasárnap délután 4 órakor tartja a városi Vigadó nagytermében ötödik népies előadást, mely alkalommal **Marton Sándor** főgimnáziumi tanár, a kör titkára fog felolvasni. Előadá-

sának tárgya: a régi magyar irodalom kuruc költészet. — Részt vehet az előadáson minden belépődíj nélkül minden felnőtt férfi és nő. **A Katona József kör választmánya.**

— **Vaklárma.** Pénteken este 7 órakor telefonon értesítették a tűzoltókat, hogy a Széchenyi tér 7. sz. alatti ház padlásából szikrák szállanak ki. A tűzoltók rémségesen rossz lovaikkal két kocsival azonnal kivonultak, de szerencsére semmi dolguk sem akadt. Valaki a 122. számú telefonon tréfát üzött a tűzoltókkal melyért a rendőrség bizonyára felelősségre fogja vonni.

— **Öngyilkossági kísérlet.** Tóth Imre körösi hegyi szőlőműves tegnap este nagy lelkesedéssel beállított Füvessy Imre rendőr főkapitányhoz és ott előadta, hogy Tormási István nevű fiatal legény, vejének a Talfájában levő tanyáján agyonlőtte magát. Előadása roppant zavaros és összevissza volt, úgy, hogy a főkapitány segítségem tudta abból a valódi kihámozni. Rögtön a helyszínére siettek, ott azonban az öngyilkosnak már csak hült helyét találták. A rendőrség kihallgatta a házbelieket és azoktól csakhamar megtudta a valódi tényállást, még pedig a következőkben: Tormási István hosszabb idő óta udvarolt Tóth Imre leányának. A fiatalok már jegyben is jártak, a leány szülei azonban, hallgatva a sok nénike rágalutára, eltöltötték a vőlegényt a háztól. De ezek azért továbbra is találkoztak s tegnap is együtt találta őket Tóth Imre vejének Talfájában levő tanyájában. Ott azonban összeszólkáltak s a vita hevében az öreg Tóth Tormásit kidobta a házból. E felett való elkeseredésében azután a fiatal Tormási a tanya előtt négyszer magára lőtt. Sebei azonban nem veszélyesek s ma reggel már meg is jelent a rendőrségnél kihallgatás végett. Lám, lám az öreg asszonyok pletykázása majdnem tönkire tette két fiatal lélek boldogságát.

— **Uj fa- és szénkereskedés.** Verő Albert fakereskedő Kecskeméten V. tized, Szolnoki utca 184. szám alatt építkezési és tüzelőanyag raktárt nyitott. A cég raktárában fa, szén, mész, gipsz, cementgyártmányok és az építkezéshez szükséges összes mindennemű anyagok — az épületfát leszámítva — bármilyen nagy mennyiségben mindenkor kaphatók. A cégnek mai számunkban közölt hirdetésére felhívjuk az olvasó közönség figyelmét.

— **Kéménytűz.** Salamon Elek tanító Templom utca 96. szám alatti lakásának egyik kéményében a söprés után összegyűlt korom szombaton reggel 8 órakor kigyuladt. A szegélyül hívott tűzoltók oltották el. Komolyabb baj nem történt.

— **Esküdtészi napló.** Hettőn, február 6-án: Szándékos emberölés büntetvével vádolt Kovács (Balázs) József bűnügye. Kedden: Gyilkosság büntetvével terhelt Papp Illés bűnügye. Szerdán: Halált okozó súlyos testi sértéssel terhelt Kiss Pál bűnügye. Csütörtökön: Erős felindulásban elkövetett szándékos emberölés büntetvével vádolt Tapodi János bűnügye. Pénteken: Halált okozó súlyos testi sértés büntetvével terhelt Virág István bűnügye. Szombaton: Erős felindulásban elkövetett szándékos emberöléssel vádolt Pajor Imre bűnügye.

— **Az Utasok Könyve,** ez a minden ízében pompás karu folyóirat februári kötete is gazdag tartalommal és díszes köntösben jelent meg. Az utasok unalmát mi sem űzi el jobban, mint az **Utasok Könyve,** mely egyrészt magas színvonalú irodalmi részével, másrészt a budapest-orsovai vasútvonal mentén fekvő városok ismertetésével szórakoztatja az utast, akivel ily módon teljesen feledtetni az utazás fáradalmait és kellemetlenségeit. Az Utasok Könyve csekély 40 fillérért minden vasúti pályaudvaron, könyvesboltban és újságárusitónál kapható. A februári kötet irodalmi részében Szávay

Gyula ismert poéta, továbbá Thury Zoltán, Békefi Antal, Twain Márk, Falk Richard, Serény Aladár és Székely Vladimir jeles tollú írók dolgozatait találjuk.

Felelős szerkesztő:

**Dr. NAGY MIHALY.**

Főmunkatárs:

**Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.**

Laptulajdonos:

a Kecskeméti Szabadelvű-párt.

## Nyilttér.

(E rovatban közöltékért nem vállal felelősséget a Szerk.)

### Nyilatkozat.

Alulírott ezennel közhírré teszem, hogy **1904. évi december 20-ától nevére eszközölt bármilyen hitelért felelősséget nem válllok,** mivel többben visszaélnék nevémmel.

Kecskemét, évi 1905. február 3-án.

**DARNAY FERENCZ**

3506-1-1

máv. távirtda felv.

**Évszázadok óta ismert**

**MATTONI'FELE**

**GISSHÜBLER** természetes égvényes

**SAVANYÚVIZ**

A dugó égetése

segítő gyógyító tényező  
Karlsbad, Marienbad,  
Franzensbadi stb.  
kuráknál; mindig  
fényesen bevált.

1283-1904. vgh. sz.

## Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közzé teszi, hogy a kecskeméti kir. törvényszéknek 1903. évi 6361. számú végzésével **dr. Huszár Dezső** ügyvéd által képviselt **Szigeti Lipót** felperes részére **K. Kiss Imre és neje** alperes ellen 96 korona követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperesnél lefoglalt és 624 koronára becsült ingóságokra az 1904. V. 1688/1. járásbírósági számú végzéssel az árverés elrendeltetvén, annak a felülfoglaltatok részére is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna Kecskeméten, alperes lakásán, IX. tized 365. sz. házban leendő megtartására határidőül 1905. évi február hó 8-ik napján d. e. 10 órája tüzetik ki, mikor a bíróság lefoglalt birkák, kocsik és varrógép és egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Felhívotnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtó követelését megelőző kielégítéshez tartanak jogot, a mennyiben részükre foglalás korábban már eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig alulírt kiküldöttnél vagy írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján kifüggesztését követő naptól számított.

Kelt Kecskeméten, 1905. január 25.

**Simonyi S. Gyula**

3503-1-1

kir. bír. végrehajtó.

2338/1905.

## Árlejtési hirdetmény.

Kecskemét th. város közönsége **szegényházi és kórházi** élelmezésénél a **konyér adagoknak,** a f. 1905. évi márczius 1-ső napjától számítandó **ujabbi 3 éven át leendő kiszolgáltatására,** f. évi február hó 15-ik napján reggel 9 órakor, a gazdasági osztályban nyilvános árlejtés tartatik.

Ezen árlejtésre vállalkozni akarók annak kijelentésével hivatalnak meg, hogy ezen vállalatra 600 korona ovadék adandó; továbbá, hogy kellő ovadékkal el látott zárt ajánlatok is elfogadhatnak az árlejtés megkezdése előtt; és végül, hogy a vállalati feltételek a város gazdasági osztályában megtekinthetők.

Kecskemét, 1905. február 4.

**Gazdasági osztály.**

3511-2-1

## Kiadó lakások

Széchenyi-tér 15. számú házban **egy udvari és 1 útczai lakás** május elsejére kiadó. Mindegyik lakás 3-3 szoba, konyhából és mellékhelyiségekből áll. Bővebb felvilágosítással szolgál a házban, a vagy telefonon

Schwarz Ignácz.

3506-?-1

Telephon 78.

## HIRDETMEY.

Ogris örökösök tulajdonát képező VII. tized, Lovarda-útczai 55. számú ház, melyben van 4 szoba, 1 konyha, 1 éléstár és egy nagy pincze; továbbá az alsó épületben 1 szoba, 1 konyha, 4 lóra istálló és egy kocsiszin, f. évi május 1-től bérbeadó. Értekezni lehet az örökösökkel, Lovarda-útcza 50. szám alatt.

3500-3-1

## Kiadó üzlethelyiség!

Juhász Gyula III-ik tized 151. számú, itczés-piaczteri házában **egy üzlethelyiség,** jelenleg Sárközy Ferencz könyvkötő üzlethelyisége — folyó évi május elsejére bérbe kiadó. Értekezni a tulajdonossal, II-ik tized, 3496 Homoki-útcza 49. szám alatt. 3-1

## ELADÓ HÁZ!

Az I-ső tized, Kigyó utca — a Vársári-nagy utca mellett — **169. sz. alatti ház,** mely áll: egy **4 szobás útczai és 2 szobás udvari lakásból,** a hozzá tartozó mellékhelyiségekkel, továbbá istálló, nagy pincze, tágas udvar és kerttel ellátva, kedvező feltételek mellett **eladó.**

**Közvetítők díjaztatnak.**

Értekezni lehet a fenti háznál a tulajdonossal.

3497-?-1

## Steiner Mihály

törvz. bejegyzett adás-vételi vállalata.

Megvételük Ballószög, Borbás, vagy Városföldjén egy 100—120 holdas földbirtok.

A várostól 3—4 kilométernyire egy 140 holdas szántóföld eladó.

A piac mellett egy két lakásból álló uri ház eladó. Az állomástól néhány percnyire egy 2 holdas szőlő eladó.

Közvetlen a vasúti állomás mellett egy kis szőlő, elegáns nyaralóval eladó.

Ballószögben egy 28 holdas kitűnő szántóföld eladó.

Egy 30—40 holdas földbirtok megvételük.

Az árvaház mellett egy 930 négyszögöles szőlő eladó.

A Czolner-közön egy 896 négyszögöles szőlő eladó.

A Mária-hegyben egy 2 holdas szőlő eladó.

A Szarkásban egy 4½ holdas szőlő eladó.

A Széktóban egy 1½ holdas szőlő eladó.

Közvetlen a város alatt egy fél holdas szőlő eladó.

Az árvaház mellett 440 négyszögöles szőlő eladó.

A Vacsi-hegyben egy 1680 négyszögöles szőlő eladó.

A Szolnoki-hegyben 863 négyszögöles szőlő eladó.

A Szentlőrinci határban egy 70 holdas birtok eladó.

Közvetlen, a piac mellett egy úri ház eladó.

A piac közelében egy házhely megvételre kerestetik.

Csödörben, az új vonat mellett egy 13 holdas birtok eladó.

A várostól néhány kilométernyire egy 40 holdas birtok 5 hold szőlővel eladó. 3439—?—35

## Kiadó bolthelyiség

és garçon lakás.

A Görög-Egyház épületében, a volt Szigeti-féle bolthelyiségek azonnal vagy f. évi május 1-re egy egyben, ahogy most áll, vagy pedig átalakítva 2 vagy 3 boltra; a Széchenyi-utczán, a templom mellett egy 2 szobás utczai garçon lakás azonnal vagy május elsejére kiadók. — Értekezni lehet a Görög Egyházközség gondnokságánál. 3495—12—2

## Csongrádra, a Gőzfürdő étkezőjébe,

mely márczius elsején nyílik meg,

## vendéglős kerestetik.

Ugyanott egy fűszerkereskedésnek alkalmas helyiség igen jutányosan **kiadó**.

Bővebb értesítés helyben, Farkas Ignác gyógyszer-tárában kapható.

## Üzlet-átvétel!

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű vevőközönséget, hogy **özvegy Csolnok Endréné urnó IV. tized 8. szám alatti**

## fűszerkereskedését

a mai napon átvettem.

Midőn ezt a nagyérdemű közönség becses tudomására adom, egyúttal szíves figyelmébe ajánlom, hogy ezen 23 év óta fennálló, jóhírnevű üzletet a **régi kipróbált szolid elvek mellett fogom**

**CSOLNOKY ENDRE utóda**

## TELEKY ENDRE

törvényszékiileg bejegyzett cég alatt tovább folytatni.

Ajánlom legújabbán beszerzett **friss fűszerárúimat, olcsó árban kötött hengermalmi és helybeli őrlésű lisztjeimet, a tavaszi idényre répa- és konyhakerti magvai-**mat szíves bevásárlásra.

Főtörökvésem oda irányul, hogy a nagyérdemű közönség legmesszebb menő igényeit is, minél **jobb árúknak jutányos, szolid árak** mellett ki szolgáltatása által kielégíteni.

Megrendelések telefonon is eszközölhetők. Telefon szám: **123**.

Becsés pártfogást kérve, maradok mindenkor szolgálatkés tisztelettel!

3488—6—4

**Teleky Endre**

fűszerkereskedő.

## Kiadó lakás.

V. tized, Lakatos-utca 106. számú háznál két rendbeli lakás kiadó.

3509 Értekezhetni ugyanott. 3—1

## Hirdetmény.

A néhai **Báno Imre** hagyatékához tartozó **100 kat. hold ágasegyházai** és mintegy **260 kat. hold kerekgyházai földbirtok** — kedvező feltételek mellett — **1905. évi Szent-Mihály napjától haszonbérbe kiadók**. Értekezni lehet a tulajdonosokkal, Vásári-nagy-utca 108. szám alatt. Ugyanitt **230 darab birka eladó**. 3494—3—2

## SZECSKA!!!

Árpszalma és tiszta búzaszalmából vágott szecskának kilója **3** krajczár. Kivánatra zsákszámra is kapható. Rozsbúza és árpszalmával vágott szecskának zsákja **25** krajczár, nagyobb vételnél **22** krajczár, házhoz szállítva.

Kapható **Csót Lászlónál** Vásártéren, a Szentháromság temető mellett.

## Eladó ház!

Kecskeméten, IV. tized, Tabán-sor 332. szám alatti szép nagy

**cserepes ház,**

mely áll: 3 padolt szobából, 3 konyha, 3 kamra és egy megfelelő pinczéből, hozzátartozó melléképülettel, szabadkézből eladó. Uri lakásnak is igen alkalmas. Értekezhetni ugyanott. 3504

3—2

Csak akkor valódi, ha a háromszögű palack az itt levő szalaggal (vörös és fekete nyomás sárga papíron) van védve.

Eddig föltűmulhatatlan!

Maager Vilmos-féle valódi tisztított



**DORSCH - májolaj**

törvényesen védett csomagolásban.

sárga üvegenként 2 korona, fehér üvegenként 3 korona, Maager Vilmostól, Bécsben.

Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyű emészthetőségénél fogva gyermekeknek is különösen ajánlatik és rendeltetik mindama eseteknél, melyeknél az orvos az egész testi szervezet, különösen a mell és tüdő erősítését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javítását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni. Kapható az osztrák magyar monarchia legtöbb gyógyszer-tárában és vegyszer-üzletében. 2273—24—16

Főraktár és fő-elárúsítása az osztrák-magyar monarchia részére:

**MAAGER VILMOS, Bécs. Heumarkt 3.**

Utánzásokat a törvény üldözi.



## Árverés.

Néhai Bagi László hagyatéki tömegéhez tartozó ingatlanok a társtulajdonosok hozzájárulásával és pedig:

az I. tized, Kisvásári-utca 137. sz. ház — 1061 korona bánatpénz letétele mellett;

Ballószegi 4 hold IIIO □-öl erdő — 36 korona bánatpénz letétele mellett;

Ballószegi 9 hold II60 □-öl erdő — 129 korona bánatpénz letétele mellett;

Ballószegi 3 hold 246 □ öl erdő — 42 korona bánatpénz letétele mellett a kecskeméti kir. törvényszék új palotájában 1905. évi február 14-én reggel 9 órakor tartandó bírói árverésen a legtöbbet ígérőknek elfognak adatni.

3493-4-3

Legújabb és legjobb háztartási

●● szén ●●

a Józsefaknai kőszén

egy fűtéshez, mint főzéshez egyaránt kitünő, mert szagtalan és salaknélkül ég el. Egy próbamegrendeléssel

mindenki meggyőződhetik róla. 100 kilogramm házhoz szállítva 2 korona 40 fillér.

Főelárusító helye Kecskeméten:

**ZILZER ADOLF-nál**

Mezei- és Trombita-utca sarkán.

Száraz tölgyfahasáb

méterenként házhoz szállítva

29 koronáért kapható.

Ugyanott

Vágott tűzifa, porosz kőszén és budapesti kokszt legolcsóbb árak mellett.

## Házeladás.

V. tized, Lakatos-utca 107. szám alatti ház, szabad kézből eladó. — Értekezhetni ugyanott özv. Grósz J. Gáspárnéval.

3478-3-3

A Mayerfi-féle  
Ezüst-fehér szinszappan

a legjobb mosószappan.

Kilonként 64 fillérért minden jobb fűszerüzletben kapható.

Tessék ügyelni, hogy minden darabon rajta legyen a „Mayerfi” név. 2882-150-131

## Czipészüzlet áthelyezés!

Tisztelettel tudatom t. megrendelőimmel és a n. é. közönséggel, hogy a kéttemplom közt volt

új czipészüzletemet

a mai napon az itczés piacon levő JUHÁSZ-házba helyeztem át. Amidőn ezen körülményt szíves tudomásukra hozom, kérem becses pártfogásukat. Vagyok

teljes tisztelettel

**BLAU MIHALY**

czipész.

3498-2-2

Közgyűlési meghívó!

Az Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda- R.-társ.

1905. évi február hó 12-én, vasárnap délután 3 órakor a Milleker Lajos Berétvás-szállodája kis éttermében

**ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉST**

tart, melyre a t. Részvényesek tisztelettel meghívotnak.

A közgyűlés tárgyai:

1. Igazgatósági jelentés.
2. A múlt évi üzleti számadások megvizsgálása és a mérleg megállapítása.
3. Felügyelőbizottsági jelentés.
4. Egyéb indítványok.
5. A közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság kinevezése.

Kecskemét, 1905. február hó 3-án.

3503-2-2

Az igazgatóság.

Van szerencsénk a t. cz. közönség becses tudomására hozni, hogy az egész országban legjobbnak, legszebbnek és legkiadósabbnak általánosan elismert

meszünknek kizárólagos elárusításával vezérképviselőnket

**Verő Albert** urat, (lakik Kecskemét, V. tized, Szolnoki-utca 184. sz.) bízunk meg, ki meszgyártmányunkat, melynek waggonja 30 köbmétert tartalmaz, az igen tisztelt közönségnek a legolcsóbb árban fogja rendelkezésre bocsájtani.

A midőn tisztelettel kérjük, hogy Verő Albert vezérképviselőnket, becses bizalmukkal megtisztelni sziveskedjenek, maradunk

teljes tisztelettel:

Bihari Erdőipar és Mészégető Részvénytársaság.  
(Bihar Dobrest.)

Telefonszám 65. Telefonszám 65.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget tisztelettel értesíteni, hogy V. tized, Szolnoki-utca 184. sz. alatti saját házamban

egy építkezési- és tüzelő-anyagok

raktárát és irodáját

**Verő Albert cég**

alatt létesítettem. Raktáramban állandóan nagyban és kicsinyben kapható: mesz, cement, cementgyártmányok, gipsz, asphalt, carbolineum, cserép, disztégla, keramit, cserépkályha, stb. — tűzifa és szén előnyösen beszerezhető, mivel forrásaim a legelsőbbbranguak, azon szerencsés helyzetbe vagyok, hogy a legkitünőbb árut igen előnyös és olcsó árban árusíthatom, miről a nagyrebecsült közönség becses próbarendelésével meggyőződést szerezhet.

Főczélomnak fogom tartani, hogy becses bizalmukat szolid, pontos és szakszerű kiszolgálással mielőbb magam részére megszerezsem és azt mindenkorra megtartsam. — Árjegyzéssel szívesen szolgállok.

Teljes tisztelettel:

**Verő Albert.**

Telefonszám 65. Telefonszám 65.

Tisztelettel értesítjük Kecskemét város nagyérdemű közönségét, hogy sárga, vörös, májszin és börszinű, általánosan jóhírnevű disztégláknak, alak- és idomtégláknak, kétszer sajtolt pillértégláknak, zománc-lapok és tégláknak, Chamotte (tűzálló), tégláknak egyedelárusításával, vezérképviselőnket

**Verő Albert** urat bízunk meg, tisztelettel kérjük tehát, hogy becses rendelésükkel Verő Albert urhoz teljes bizalommal fordulni sziveskedjenek.

Teljes tisztelettel:

István-Téglagyár Részvénytárs.

Budapest.

3510-30-1